Zápisnica č. 2/2016
napísaná na zasadnutí OZ Kostolište, konaného dňa 

 19.2.2016 o 18.00 hod. v kancelárii starostu obce

Prítomní : starosta, 7 poslancov, hlavný kontrolór, hostia 
Program:  1/ Zahájenie

                 2/ Kontrola uznesení 
                 3/ Výberové konanie – bufet na ihrisku
4/ PHSR
5/ Rôzne
Za overovateľov zápisnice boli určení Ing.Blusk, p. Danihel
Zapisovateľ:  Mgr. Babjak
Bod č. 1: Zahájenie

Zasadnutie OZ otvoril starosta Mgr. Hubert Danihel. Privítal prítomných hostí a 7 poslancov, čím bolo OZ uznášaniaschopné. 
Následne bol program predložený na odsúhlasenie OZ
.
Hlasovanie: 

súhlasí: 7

proti: 0


zdržalo sa: 0

Bod č. 2: Kontrola uznesení
Žiadosť o vydanie stanoviska k umiestneniu stavby - pani Živicová

Pani S. Živicová bytom Záhorácka 5365/17D a Jozef Fuksa, trvale bytom Obchodná ul. 382/34 Rohožník, požiadali o vydanie stanoviska k umiestneniu stavby rodinného domu na parcele reg.“C“ KN č. 443/2, 442 a 443/1. OZ požaduje predložiť súhlasné stanovisko majiteľov susedných pozemkov s umiestnením stavby na vyššie uvedených parcelách a zriadenia príjazdovej komunikácie.
-trvá
Ing. Anton Černý a ďalší spoluvlastníci – prevod novovytvorenej komunikácie  v lokalite „Pri Cintoríne“ na obec Kostolište

Ing. Černý zastupujúci spoluvlastníkov lokality „Pri Cintoríne“ predložil návrh na bezodplatný prevod novovytvorenej prístupovej komunikácie z parciel reg. „C“ č. 262/3, 263/2 a 388/1, ktorá má byť napojená na existujúcu obecnú cestu na parc. č. 593/1. OZ navrhuje účasť žiadateľa na ďalšom zasadaní OZ a objasnenie riešenia šírky a kvality odovzdávanej komunikácie.
-trvá

Jana Marková, Bratislava – pozemok pod smetiskom
Pani Marková, bytom Bratislava sa obrátila na obecný úrad v súvislosti s pozemkom parc. č. 2571. Tento pozemok je predmetom dedičského konania, má sa stať jeho majiteľkou, sčasti však zasahuje pod smetisko. Zdedením pozemku by sa stala aj majiteľkou odpadu na ňom uloženom.

OZ navrhuje odkúpiť od nej časť pozemku pod smetiskom za symbolickú čiastku 1,- EUR. Starosta ju bude o návrhu informovať.

Rodina Marková a Bauerová sa zúčastnili na zasadaní OZ. S návrhom odkúpenia časti ich pozemku, na ktorom je smetisko, za navrhnutú sumu nesúhlasia. Chceli by obci odpredať celý pozemok (výmera cca. 1619 m)² za sumu 15,- Eur/m² s čím OZ nesúhlasí. Obe strany sa zhodli, že dajú ( do 10.10.) informatívne zamerať plochu, na ktorej sa smetisko nachádza.
Bolo urobené komplexné zameranie smetiska. Na pozemok rodiny Markovej zasahuje cca. na rozlohe 5 á., pričom ďalšiu parcelu majú aj na opačnej strane. 

Vysporiadanie pozemku pod ihriskom – Slavomír Binčík, Kostolište č. 251

Pán S. Binčík bytom Kostolište 251 je vlastníkom pozemku č.  652/1 o výmere 714 m², a spoluvlastníkom podielu o veľkosti 24/120 parcely č. 656/1, o výmere 1138 m² , spolu o výmere 942 m²  (pozemky pod ihriskom) v obci Kostolište. Obec Kostolište vlastní parcelu č. 2630/5 o výmere 942 m². Pán Binčík nemôže svoj pozemok využívať, nakoľko tento slúži na verejnoprospešné účely (športové a spoločenské podujatia), požiadal o zámenu tohto pozemku za iný pozemok. Zmluvné strany uskutočnia vzájomnú zámenu pozemkov bez akéhokoľvek nároku na finančné alebo akékoľvek iné vyrovnanie. Zámenná zmluva bola odsúhlasená OZ.
Uzn. č. 7/14: OZ schválilo zámer prevodu majetku obce zámenou z dôvodu hodného osobitného zreteľa, nakoľko pozemok p. Binčíka sa nachádza pod ihriskom a má verejnoprospešný účel.
P. Binčík požaduje úhradu súdnych trov a nájom za užívanie pozemku obcou od roku 2007.
OZ nesúhlasilo s navrhovaným finančným vyrovnaním. OZ požaduje k návrhu nezávislé stanovisko ďalšieho právneho zástupcu aj so zohľadneným textu schválenej zámennej zmluvy.

Starosta poskytol podklady právničke, ktorá vypracúva stanovisko k požiadavkám p. Binčíka.
·  V súdnom spore medzi obcou Kostolište a p. Slavomírom Binčíkom vydala JUDr. Ľ. Sopková stanovisko k pojednávaniu, konanému dňa 26.1.2016 na Okresnom súde Malacky, sp.zn. 6C 202/2009, vo veci navrhovateľa Slavomíra Binčíka v konaní o určenie povinnosti uzavrieť zmluvu o nájme a o vydanie bezdôvodného obohatenia

Uzn.č. 7/2016 – 19.2.2016

OZ schvaľuje stanovisko JUDr. Sopkovej k sporu obce Kostolište a p. Slavomíra Binčíka  a nesúhlasí s vyplatením požadovanej sumy p. Binčíkovi, nakoľko mu bola poskytnutá adekvátna náhrada za pozemok pod ihriskom
    Hlasovanie:                   súhlasí: 7                         proti:0                         zdržal sa:0

Cintorín
Starosta informoval OZ o zvýšenom počte krádeží a narušovaní pokoja na miestnom cintoríne. Navrhol dať inštalovať kamerový systém na dom smútku, aby bolo priestranstvo cintorína monitorované. Kamerový systém bol obstaraný a bude inštalovaný na cintoríne.

Poslanci upozornili na nevyhovujúce ozvučenie v Dome smútku a chátrajúce oplotenie cintorína.

Starosta informoval OZ, že posun vchodových dverí na Dome smútku je možný, ozvučenie sa bude riešiť. Pohrebníctvo dodalo nový rečnícky pult, do ktorého bude vsadený mikrofón, pre zlepšenie zreteľnosti prejavov.- trvá
Stavebná komisia – podmienky pre výstavbu nových lokalít
Stavebná komisia navrhuje vypracovať záväzné písomné podmienky pre výstavbu nových obytných zón, aby boli investori a stavebníci vopred oboznámení, za akých podmienok je možné výstavbu v nových lokalitách realizovať. Išlo by najmä o podmienky týkajúce sa šírky a kvality príjazdových ciest, chodníkov, vybudovania parkovacích miest a prevzatia nákladov spojených s vybudovaním inžinierskych sietí. – trvá
Novostavba radových domov v obci Kostolište
OZ bola predstavená architektonická štúdia Kostolište Village (zhotoviteľ – Stavall s.r.o.) s cieľom výstavby troch budov na parcelách č.1402/1, 1400/7 a 1400/11.
Po diskusii ohľadom inžinierskych sietí, nadimenzovaní komunikácií, ťarchy na parcelách a tiež vzhľadom na skutočnosť, že dotknutá lokalita je v ÚPO určená na výstavbu rodinných domov, bola štúdia posunutá na vyjadrenie Ing. Balúnovi a dotknutým občanom na verejné prerokovanie.
Verejné prerokovanie sa skončilo s nesúhlasným stanoviskom na tento projekt. Zhotoviteľ predložil nový projekt, v ktorom sa nachádzajú naďalej tri bytové domy, ale už iba po tri bytové jednotky v každom dome.
Starosta navrhol prizvať zhotoviteľa ÚP p. Vaškoviča na odborný výklad podmienok stavby v danej lokalite.

- trvá
- na zasadnutí boli prítomný aj p. Valová, p.Vala a p.Vala ml.
Starosta informoval prítomných o poslednom verejnom prerokovaní a p.Poláček prečítal zápis zo stavebnej komisie zo dňa 10.4.2015, kde je uvedené, že obyvatelia dotknutej lokality: 

-nesúhlasia s uvedeným riešením troch domov po tri bytové jednotky

-navrhujú výstavbu troch rodinných domov, ale iba s jednou bytovou jednotkou.

P. Vala vyjadril zámer stáť si za projektom, tak ako bol predložený bez akýchkoľvek zmien a požaduje písomné stanovisko obce k danému zámeru. 
Starosta napíše prehlásenie o projektovom zámere aby vyvrátil množiace sa fámy a lži, ktoré sa vedú po obci. Na webovej stránke obce bude link na projektový zámer, kde bude aj stanovisko obce.

Stanovisko obce k zámeru výstavby:

- zámer je v súlade so stavebným zákonom a územným plánom obce Kostolište za dodržania podmienok stanovených v stavebnom zákone

- voči zámeru nemáme žiadne námietky

-dotknutí účastníci môžu vzniesť svoje námietky v územnom konaní

Príjazdová komunikácia k rodinným domom 

OZ bol predstavený projekt výstavby dvoch rodinných domov-budgalovov (zhotoviteľ Fabian&Urbančok s.r.o.) na pozemkoch s parcelnými číslami 2596/6, 2595/1, 2594/6, 2594/8 a 2595/5. OZ sa rozhodlo osloviť Ing. Balúna o stanovisko ohľadom príjazdovej komunikácie.
-trvá

	Bod č.3: Výberové konanie – bufet na ihrisku
Nakoľko sa  RNDr. Jánovi Tkáčovi končí nájomná zmluva na pohostinské zariadenie na ihrisku, obec hľadá nového nájomcu formou inzercie. Prihlásení záujemcovia boli pozvaní na výberové konanie, aby predstavili svoj zámer s objektom prenájmu.

Pozvaní uchádzači, ktorí prijali pozvanie:

1.JUDr. Kvetoslava Šmidová

2. p.Zuzana Kurková

3.p. Jozef Drahoš

4. p. Viktor Opavský

5. p. Dušan Sedlák 
Prítomní pozvaní uchádzači odprezentovali postupne svoje plány s bufetom na ihrisku. Následne po porade OZ sa uznieslo:

Uzn. č. 6/2016 – 19.2.2016

OZ vybralo ako nového nájomcu bufetu na ihrisku p. Viktora Opavského.

 Hlasovanie                         súhlasí: 7                        proti: 0                           zdržal sa: 0 

Bod č.4: PHSR
Obec Kostolište ako člen Enviroparku Pomoravie predložilo OZ na schválenie Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja. 
Uzn. č. 8/2016 – 19.2.2016

OZ schválilo PHSR

Hlasovanie:                          súhlasí: 7                        proti: 0                          zdržal sa: 0

Bod č.5: Rôzne

· OZ splnomocnilo starostu obce na zastupovanie obce v konaní so Slovenským pozemkovým fondom.
Uzn. č. 5/2016 – 19.2.2016
OZ schválilo splnomocnenie starostu obce pre zastupovanie obce v konaní so Slovenským pozemkovým fondom

Hlasovanie:                          súhlasí: 7                     proti: 0                             zdržal sa: 0

Starosta predložil návrh na podanie výpovede zo zmluvy so Spoločným stavebným úradom v Malackách a zriadením stavebného úradu na Obecnom úrade v Kostolišti.
Uzn. č. 9/19.2.2016

OZ súhlasí s podaním výpovede na Mesto Malacky k 31.3.2016 zo Zmluvy o zriadení spoločného obecného úradu uzatvorená medzi mestom Malacky a obcami Kostolište, Jakubov a Gajary zo dňa 30.12.2004.
Ďalej súhlasí so zriadením stavebného úradu na Obecnom úrade v Kostolišti, ktorý bude zastupovať kvalifikovaná osoba.

Hlasovanie :                 súhlasí : 7                     proti : 0                        zdržalo sa : 0
Faktúry k odsúhlaseniu OZ k 19.2.2016

Dodávateľ

Účel

Suma

SPP

Plyn MŠ

480

SPP

Plyn OcU

432

Auto Šeny

údržba auta

525,43

ZSE 

VO

754,32

Tekos

vývoz odpadu

1603,63

Tekos

likvidácia odpadu

765,98

Peter Stachovič

vodovod Cintorínska

906,98

Smaltovňa Mišík

domové čísla

357,2

Tomlux

uličné svetlá

538,8

Elvip

materiál VO

592,1

Elvip

materiál VO

426,11

Stav na všetkých účtoch obce spolu, je ku dňu 19.2.2016 suma 659 463,12 €
Po schálení predložených faktúr bol program obecného zastupiteľstva vyčerpaný.
Overovatelia:                                                          Starosta obce:

	
	


Ing. Blusk                                                                      Mgr. Hubert Danihel
p.Danihel
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