Zápisnica č. 3/2016
napísaná na zasadnutí OZ Kostolište, konaného dňa 

 15.4.2016 o 19.00 hod. v kancelárii starostu obce

Prítomní : starosta, 5 poslancov 
Program:  1/ Zahájenie

                 2/ Kontrola uznesení 
                 3/ Úprava rozpočtu
4/ Úprava platových podmienok starostu obce a hlavného kontrolóra
5/ Rôzne
Za overovateľov zápisnice boli určení Ing. Poláček, p. Bobáková
Zapisovateľ:  p. Caunerová
Bod č. 1: Zahájenie

Zasadnutie OZ otvoril starosta Mgr. Hubert Danihel. Privítal prítomných hostí a 7 poslancov, čím bolo OZ uznášaniaschopné. 
Následne bol program doplnený o:

-zmluva p. Pernecký

-majetové priznanie starostu

predložený na odsúhlasenie OZ
.
Hlasovanie: 

súhlasí: 5

proti: 0


zdržalo sa: 0

Bod č. 2: Kontrola uznesení
Žiadosť o vydanie stanoviska k umiestneniu stavby - pani Živicová

Pani S. Živicová bytom Záhorácka 5365/17D a Jozef Fuksa, trvale bytom Obchodná ul. 382/34 Rohožník, požiadali o vydanie stanoviska k umiestneniu stavby rodinného domu na parcele reg.“C“ KN č. 443/2, 442 a 443/1. OZ požaduje predložiť súhlasné stanovisko majiteľov susedných pozemkov s umiestnením stavby na vyššie uvedených parcelách a zriadenia príjazdovej komunikácie.
-trvá
Ing. Anton Černý a ďalší spoluvlastníci – prevod novovytvorenej komunikácie  v lokalite „Pri Cintoríne“ na obec Kostolište

Ing. Černý zastupujúci spoluvlastníkov lokality „Pri Cintoríne“ predložil návrh na bezodplatný prevod novovytvorenej prístupovej komunikácie z parciel reg. „C“ č. 262/3, 263/2 a 388/1, ktorá má byť napojená na existujúcu obecnú cestu na parc. č. 593/1. OZ navrhuje účasť žiadateľa na ďalšom zasadaní OZ a objasnenie riešenia šírky a kvality odovzdávanej komunikácie.
-trvá

Jana Marková, Bratislava – pozemok pod smetiskom
Pani Marková, bytom Bratislava sa obrátila na obecný úrad v súvislosti s pozemkom parc. č. 2571. Tento pozemok je predmetom dedičského konania, má sa stať jeho majiteľkou, sčasti však zasahuje pod smetisko. Zdedením pozemku by sa stala aj majiteľkou odpadu na ňom uloženom.

OZ navrhuje odkúpiť od nej časť pozemku pod smetiskom za symbolickú čiastku 1,- EUR. Starosta ju bude o návrhu informovať.

Rodina Marková a Bauerová sa zúčastnili na zasadaní OZ. S návrhom odkúpenia časti ich pozemku, na ktorom je smetisko, za navrhnutú sumu nesúhlasia. Chceli by obci odpredať celý pozemok (výmera cca. 1619 m)² za sumu 15,- Eur/m² s čím OZ nesúhlasí. Obe strany sa zhodli, že dajú ( do 10.10.) informatívne zamerať plochu, na ktorej sa smetisko nachádza.
Bolo urobené komplexné zameranie smetiska. Na pozemok rodiny Markovej zasahuje cca. na rozlohe 5 á., pričom ďalšiu parcelu majú aj na opačnej strane. 

Vysporiadanie pozemku pod ihriskom – Slavomír Binčík, Kostolište č. 251

Pán S. Binčík bytom Kostolište 251 je vlastníkom pozemku č.  652/1 o výmere 714 m², a spoluvlastníkom podielu o veľkosti 24/120 parcely č. 656/1, o výmere 1138 m² , spolu o výmere 942 m²  (pozemky pod ihriskom) v obci Kostolište. Obec Kostolište vlastní parcelu č. 2630/5 o výmere 942 m². Pán Binčík nemôže svoj pozemok využívať, nakoľko tento slúži na verejnoprospešné účely (športové a spoločenské podujatia), požiadal o zámenu tohto pozemku za iný pozemok. Zmluvné strany uskutočnia vzájomnú zámenu pozemkov bez akéhokoľvek nároku na finančné alebo akékoľvek iné vyrovnanie. Zámenná zmluva bola odsúhlasená OZ.
Uzn. č. 7/14: OZ schválilo zámer prevodu majetku obce zámenou z dôvodu hodného osobitného zreteľa, nakoľko pozemok p. Binčíka sa nachádza pod ihriskom a má verejnoprospešný účel.
P. Binčík požaduje úhradu súdnych trov a nájom za užívanie pozemku obcou od roku 2007.
OZ nesúhlasilo s navrhovaným finančným vyrovnaním. OZ požaduje k návrhu nezávislé stanovisko ďalšieho právneho zástupcu aj so zohľadneným textu schválenej zámennej zmluvy.

Starosta poskytol podklady právničke, ktorá vypracúva stanovisko k požiadavkám p. Binčíka.
Cintorín
Starosta informoval OZ o zvýšenom počte krádeží a narušovaní pokoja na miestnom cintoríne. Navrhol dať inštalovať kamerový systém na dom smútku, aby bolo priestranstvo cintorína monitorované. Kamerový systém bol obstaraný a bude inštalovaný na cintoríne.

Poslanci upozornili na nevyhovujúce ozvučenie v Dome smútku a chátrajúce oplotenie cintorína.

Starosta informoval OZ, že posun vchodových dverí na Dome smútku je možný, ozvučenie sa bude riešiť. Pohrebníctvo dodalo nový rečnícky pult, do ktorého bude vsadený mikrofón, pre zlepšenie zreteľnosti prejavov.- trvá
Stavebná komisia – podmienky pre výstavbu nových lokalít
Stavebná komisia navrhuje vypracovať záväzné písomné podmienky pre výstavbu nových obytných zón, aby boli investori a stavebníci vopred oboznámení, za akých podmienok je možné výstavbu v nových lokalitách realizovať. Išlo by najmä o podmienky týkajúce sa šírky a kvality príjazdových ciest, chodníkov, vybudovania parkovacích miest a prevzatia nákladov spojených s vybudovaním inžinierskych sietí. – trvá
Novostavba radových domov v obci Kostolište
OZ bola predstavená architektonická štúdia Kostolište Village (zhotoviteľ – Stavall s.r.o.) s cieľom výstavby troch budov na parcelách č.1402/1, 1400/7 a 1400/11.
Po diskusii ohľadom inžinierskych sietí, nadimenzovaní komunikácií, ťarchy na parcelách a tiež vzhľadom na skutočnosť, že dotknutá lokalita je v ÚPO určená na výstavbu rodinných domov, bola štúdia posunutá na vyjadrenie Ing. Balúnovi a dotknutým občanom na verejné prerokovanie.
Verejné prerokovanie sa skončilo s nesúhlasným stanoviskom na tento projekt. Zhotoviteľ predložil nový projekt, v ktorom sa nachádzajú naďalej tri bytové domy, ale už iba po tri bytové jednotky v každom dome.
Starosta navrhol prizvať zhotoviteľa ÚP p. Vaškoviča na odborný výklad podmienok stavby v danej lokalite.

- trvá
- na zasadnutí boli prítomný aj p. Valová, p.Vala a p.Vala ml.
Starosta informoval prítomných o poslednom verejnom prerokovaní a p.Poláček prečítal zápis zo stavebnej komisie zo dňa 10.4.2015, kde je uvedené, že obyvatelia dotknutej lokality: 

-nesúhlasia s uvedeným riešením troch domov po tri bytové jednotky

-navrhujú výstavbu troch rodinných domov, ale iba s jednou bytovou jednotkou.

P. Vala vyjadril zámer stáť si za projektom, tak ako bol predložený bez akýchkoľvek zmien  a požaduje písomné stanovisko obce k danému zámeru. 
Starosta napíše prehlásenie o projektovom zámere aby vyvrátil množiace sa fámy a lži, ktoré sa vedú po obci. Na webovej stránke obce bude link na projektový zámer, kde bude aj stanovisko obce.

Stanovisko obce k zámeru výstavby:

- zámer je v súlade so stavebným zákonom a územným plánom obce Kostolište za dodržania podmienok stanovených v stavebnom zákone

- voči zámeru nemáme žiadne námietky

-dotknutí účastníci môžu vzniesť svoje námietky v územnom konaní

Príjazdová komunikácia k rodinným domom 

OZ bol predstavený projekt výstavby dvoch rodinných domov-budgalovov (zhotoviteľ Fabian&Urbančok s.r.o.) na pozemkoch s parcelnými číslami 2596/6, 2595/1, 2594/6, 2594/8 a 2595/5. OZ sa rozhodlo osloviť Ing. Balúna o stanovisko ohľadom príjazdovej komunikácie.
-trvá

	Bod č.3: Úprava rozpočtu

Vzhľadom na to, že v schválenom rozpočte došlo k zmenám na strane príjmov, tak na

strane výdavkov, je potrebné tieto zmeny schváliť OZ. Odsúhlasené zmeny tvoria prílohu

tejto zápisnice. 

Uzn.č. 09/2016 – 15.4.2016
OZ schválilo zmenu rozpočtu

Hlasovanie:                    súhlasí : 5                       proti: 0                           zdržalo sa: 0

Bod č.4: Úprava platových podmienok starostu obce a hlavného kontrolóra

Mzda hlavného kontrolóra sa upravuje pomerne k aktuálnej priemernej mzda v SR.

Mzda starostu obce zostáva bez zmeny.

Uzn. č. 10/2016 – 15.4.2016

OZ schvaľuje zmeny v odmeňovaní starostu a hlavného kontrolóra
Hlasovanie:                          súhlasí: 5                        proti: 0                          zdržal sa: 0

Bod č.5: Rôzne

 Pán Anton Pernecký s manželkou Táňou,  odkúpil v roku  2002 od Obce Kostolište pozemok, ktorý katastrálny úrad odmietol zapísať s námietkami. Pán Anton Pernecký s manželkou Táňou žiadajú opätovné uzatvorenie kúpnej zmluvy na pozemky vyčlenené z pozemku parc. č. 346/2  k.ú. Kostolište vo vlastníctve Obce Kostolište, ktoré sú dlhodobo súčasťou ich dvora . Jedná sa o pozemky parc. č. 346/50 o výmere 31 m2 a parc. č. 346/51 o výmere 108 m2.
Kúpna zmluva na tieto pozemky bola už uzatvorená v roku 2002 a aj vyplatená suma, o čom je doklad o úhrade, ale rozhodnutím Katastrálneho úradu v Malackách bol návrh na vklad zrušený, pokiaľ nebudú vysporiadané vlastnícke práva susedných pozemkov. 

Uzn. č.11/2016 – 15.4.2016
OZ jednohlasne schvaľuje priamy predaj časti obecného pozemku parc. č. 346/50 o výmere 31 m2 a parc. č. 346/51 o výmere 108 m2 žiadateľom Antonovi Perneckému a manželke Táni, bytom Kostolište za celkovú cenu vo výške 1,- Euro. Dôvodom tejto ceny je, že už v roku 2002 bola suma za vyššie uvedené pozemky zaplatená.

 Po posúdení uvedených skutočností Obecné zastupiteľstvo rozhodlo, že sa jedná o prípad hodný osobitného zreteľa podľa zákona č. 258/2009 , ktorým sa mení a dopĺňa zákon NRSR 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a o zmene a doplnení niektorých zákonov §9a odsek 8 písm. e/.  

 Hlasovanie:                          súhlasí: 5                     proti: 0                             zdržal sa: 0

· Starosta predložil OZ na schválenie zmluvu so spoločnosťou ENVIPACK. OZ sa so zmluvou oboznámilo a schválilo bez výhrad.
 Uzn.č. 12/2016 – 15.4.2016

OZ schvaľuje zmluvu so spoločnosťou ENVIPACK, ktorá bude zabezpečovať separovaný zber odpadu v obci Kostolište. 
    Hlasovanie:                   súhlasí: 5                         proti:0                         zdržal sa:0

· Majetkové priznanie starostu. 
Starosta predložil OZ k nahliadnutiu svoje majetkove priznanie. OZ zobralo majetkové priznanie na vedomie
Faktúry k 15.4.2016
Dodávateľ

Suma

Účel

Mesto Malacky

980,64

spoločný stav. Úrad

Miroslav Pálka

597,00

strecha jasle

SPP

453,00

plyn mš

SPP

407,00

plyn OcU

SPP

347,00

plyn KD

HORLES

1176,00

prace v lese

Junior

2751,60

kalendare

DOP-KONT

512,05

odvoz smetia

ZSE

636,98

eletrina VO

TEKOS

1598,42

vývoz smetia

ENVIROPARK

2130,88

príspevok

LE CHEQUE DEJAUNER

2363,75

gastro lístky

ELVIP

1656,00

material VO

ZEĎA

360,00

VO

SPP

347,00

plyn KD

HORLES

415,85

práca v lese

DOP-KONT

719,90

odvoz smetia

ZSE

602,42

eletrina VO

TEKOS

800,36

likvidácia odpadu

A.S.A. SLOVENSKO

882,19

zneškodnenie odpadu

TJ Záhoran Kostolište

1000,00

dotácia

TJ Záhoran Kostolište

1000,00

dotácia

Stav na všetkých účtoch obce spolu, je ku dňu 15.4.2016 suma 690 537,36 €
Po schálení predložených faktúr bol program obecného zastupiteľstva vyčerpaný.
Overovatelia:                                                          Starosta obce:

	
	


Ing. Poláček                                                                   Mgr. Hubert Danihel
pBobáková
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