Zápisnica č. 3
napísaná na zasadnutí OZ Kostolište, konaného dňa 

 13. marca 2015 o 18.00 hod. v kancelárii starostu obce

Prítomní : 7 poslancov.

Program:  1/ Zahájenie

                 2/ Kontrola uznesení 
                 3/ Súhlas na vecné bremená - ZSE
                 4/ Odkúpenie pozemku po cestou – p.Fridrich Ebner (lokalita Sacharínka)
5/ Prenájom pozemku pod areálom kostola – schody
6/ VZN – Zásady hospodárenia s finančnými prostriedkami obce

7/ Rôzne

Za overovateľov zápisnice boli určení p. Caunerová, p.Binčík
Zapisovateľ:  Mgr. Babjak
Bod č. 1: Zahájenie

Zasadnutie OZ otvoril starosta Mgr. Hubert Danihel. Privítal prítomných 7 poslancov, čím bolo OZ uznášaniaschopné. Program navrhol doplniť v bode rôzne o:
Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra

Zníženie úväzku pre hlavného kontrolóra

Následne bol program predložený na odsúhlasenie OZ.
Hlasovanie: 

súhlasí: 7

proti: 0


zdržalo sa: 0

Bod č. 2: Kontrola uznesení
Žiadosť o vydanie stanoviska k umiestneniu stavby - pani Živicová

Pani S. Živicová bytom Záhorácka 5365/17D a Jozef Fuksa, trvale bytom Obchodná ul. 382/34 Rohožník, požiadali o vydanie stanoviska k umiestneniu stavby rodinného domu na parcele reg.“C“ KN č. 443/2, 442 a 443/1. OZ požaduje predložiť súhlasné stanovisko majiteľov susedných pozemkov s umiestnením stavby na vyššie uvedených parcelách a zriadenia príjazdovej komunikácie.
-trvá
Žiadosť pani Ameti

Pani Sadeta Ameti, bytom  Jánošíkova ul. Malacky, žiada o prenájom pozemku v obci za účelom umiestnenia stánku s občerstvením od 1.5.2015. Starosta navrhol prenájom priestoru pri detskom ihrisku, bývalý odpad. dvor. Odpoveď zašle žiadateľke.
-žiadateľka súhlasí s umiestnením stánku pri detskom ihrisku. 

- žiadateľka umiestni pri detskom ihrisku stánok na predaj zmrzliny, nealko nápojov a pochutín o rozlohe 3x4m. 

Uzn.č.4/2015

OZ jednohlasne schvaľuje nájom za predmetný stánok vo výške 3€ za m2 + spotrebované energie. Starosta zašle pani Ameti návrh nájomnej zmluvy.

Hlasovanie:               súhlasí: 7                 proti: 0                              zdržalo sa: 0
Ing. Anton Černý a ďalší spoluvlastníci – prevod novovytvorenej komunikácie  v lokalite „Pri Cintoríne“ na obec Kostolište

Ing. Černý zastupujúci spoluvlastníkov lokality „Pri Cintoríne“ predložil návrh na bezodplatný prevod novovytvorenej prístupovej komunikácie z parciel reg. „C“ č. 262/3, 263/2 a 388/1, ktorá má byť napojená na existujúcu obecnú cestu na parc. č. 593/1. OZ navrhuje účasť žiadateľa na ďalšom zasadaní OZ a objasnenie riešenia šírky a kvality odovzdávanej komunikácie.
-trvá

Ponuka na odpredaj súkromného pozemku obci – Ebner
Pán Ebner bytom v Lozorne je majiteľom pozemku o výmere cca 45 m² v lokalite Sacharínka, ktorý zasahuje do komunikácie, v ktorej je vedená vodovodná a kanalizačná infraštruktúra. Ponúka jej časť obci na odkúpenie. 
Bola mu zaslaná odpoveď, s ponukou odkúpiť časť pozemku do obecného vlastníctva bez 1m širokého pásu v predzáhradke v cene 15,- EUR/m2. P. Ebner súhlasí s odpredajom časti svojho pozemku bez 1 m širokého pásu za uvedenú cenu. 
Uzn.č.5/2015

OZ jednohlasne schvaľuje odkúpenie pozemku p.Ebnera o rozlohe 17m2 v cene 15€/m2.
Hlasovanie:              súhlasí: 7                   proti: 0                           zdržalo sa: 0

Jana Marková, Bratislava – pozemok pod smetiskom
Pani Marková, bytom Bratislava sa obrátila na obecný úrad v súvislosti s pozemkom parc. č. 2571. Tento pozemok je predmetom dedičského konania, má sa stať jeho majiteľkou, sčasti však zasahuje pod smetisko. Zdedením pozemku by sa stala aj majiteľkou odpadu na ňom uloženom.

OZ navrhuje odkúpiť od nej časť pozemku pod smetiskom za symbolickú čiastku 1,- EUR. Starosta ju bude o návrhu informovať.

Rodina Marková a Bauerová sa zúčastnili na zasadaní OZ. S návrhom odkúpenia časti ich pozemku, na ktorom je smetisko, za navrhnutú sumu nesúhlasia. Chceli by obci odpredať celý pozemok (výmera cca. 1619 m)² za sumu 15,- Eur/m² s čím OZ nesúhlasí. Obe strany sa zhodli, že dajú ( do 10.10.) informatívne zamerať plochu, na ktorej sa smetisko nachádza.
Bolo urobené komplexné zameranie smetiska. Na pozemok rodiny Markovej zasahuje cca. na rozlohe 5 á., pričom ďalšiu parcelu majú aj na opačnej strane. 

Vysporiadanie pozemku pod ihriskom – Slavomír Binčík, Kostolište č. 251

Pán S. Binčík bytom Kostolište 251 je vlastníkom pozemku č.  652/1 o výmere 714 m², a spoluvlastníkom podielu o veľkosti 24/120 parcely č. 656/1, o výmere 1138 m² , spolu o výmere 942 m²  (pozemky pod ihriskom) v obci Kostolište. Obec Kostolište vlastní parcelu č. 2630/5 o výmere 942 m². Pán Binčík nemôže svoj pozemok využívať, nakoľko tento slúži na verejnoprospešné účely (športové a spoločenské podujatia), požiadal o zámenu tohto pozemku za iný pozemok. Zmluvné strany uskutočnia vzájomnú zámenu pozemkov bez akéhokoľvek nároku na finančné alebo akékoľvek iné vyrovnanie. Zámenná zmluva bola odsúhlasená OZ.
Uzn. č. 7/14: OZ schválilo zámer prevodu majetku obce zámenou z dôvodu hodného osobitného zreteľa, nakoľko pozemok p. Binčíka sa nachádza pod ihriskom a má verejnoprospešný účel.
P. Binčík požaduje úhradu súdnych trov a nájom za užívanie pozemku obcou od roku 2007.
OZ nesúhlasilo s navrhovaným finančným vyrovnaním. OZ požaduje k návrhu nezávislé stanovisko ďalšieho právneho zástupcu aj so zohľadneným textu schválenej zámennej zmluvy.

Starosta poskytol podklady právničke, ktorá vypracúva stanovisko k požiadavkám p. Binčíka.
Cintorín
Starosta informoval OZ o zvýšenom počte krádeží a narušovaní pokoja na miestnom cintoríne. Navrhol dať inštalovať kamerový systém na dom smútku, aby bolo priestranstvo cintorína monitorované. Kamerový systém bol obstaraný a bude inštalovaný na cintoríne.

Poslanci upozornili na nevyhovujúce ozvučenie v Dome smútku a chátrajúce oplotenie cintorína.

Starosta informoval OZ, že posun vchodových dverí na Dome smútku je možný, ozvučenie sa bude riešiť. Pohrebníctvo dodalo nový rečnícky pult, do ktorého bude vsadený mikrofón, pre zlepšenie zreteľnosti prejavov.- trvá
Stavebná komisia – podmienky pre výstavbu nových lokalít
Stavebná komisia navrhuje vypracovať záväzné písomné podmienky pre výstavbu nových obytných zón, aby boli investori a stavebníci vopred oboznámení, za akých podmienok je možné výstavbu v nových lokalitách realizovať. Išlo by najmä o podmienky týkajúce sa šírky a kvality príjazdových ciest, chodníkov, vybudovania parkovacích miest a prevzatia nákladov spojených s vybudovaním inžinierskych sietí. – trvá.
Chodník Jakubovská a Gajarská cesta
Poslanci upozornili na chýbajúce úseky chodníkov na Jakubovskej a Gajarskej ceste a nebezpečenstvo úrazu chodcov. Bude urobený cenový prieskum na dobudovanie chýbajúcich úsekov chodníkov a opravy častí narušených pri výstavbe kanalizácie o šírke 1,2 m. V obci prebieha príprava na uloženie optických káblov. Budú vedené v ryhe hĺbky cca. 40-90 cm, v zelenom páse pri chodníku, resp. v chodníku, ktorý bude firmou následne upravený. Úseky mimo pôvodného chodníka budú upravené obcou.
Pokládka optických káblov prebehla, chodníky a zelené priestranstvá boli následne upravené do pôvodného stavu, resp. časti chodníkov boli vybetónované/ vyasfaltované.

Starosta navrhol vyhlásiť verejnú súťaž na zhotovenie chodníkov o rozlohe 446m2.
Novostavba radových domov v obci Kostolište
OZ bola predstavená architektonická štúdia Kostolište Village (zhotoviteľ – Stavall s.r.o.) s cieľom výstavby troch budov na parcelách č.1402/1, 1400/7 a 1400/11.
Po diskusii ohľadom inžinierskych sietí, nadimenzovaní komunikácií, ťarchy na parcelách a tiež vzhľadom na skutočnosť, že dotknutá lokalita je v ÚPO určená na výstavbu rodinných domov, bola štúdia posunutá na vyjadrenie Ing. Balúnovi a dotknutým občanom na verejné prerokovanie.
Verejné prerokovanie sa skončilo s nesúhlasným stanoviskom na tento projekt. Zhotoviteľ predložil nový projekt, v ktorom sa nachádzajú naďalej tri bytové domy, ale už iba po tri bytové jednotky v každom dome.
Starosta navrhol prizvať zhotoviteľa ÚP p. Vaškoviča na odborný výklad podmienok stavby v danej lokalite.

- trvá
Príjazdová komunikácia k rodinným domom 

OZ bol predstavený projekt výstavby dvoch rodinných domov-budgalovov (zhotoviteľ Fabian&Urbančok s.r.o.) na pozemkoch s parcelnými číslami 2596/6, 2595/1, 2594/6, 2594/8 a 2595/5. OZ sa rozhodlo osloviť Ing. Balúna o stanovisko ohľadom príjazdovej komunikácie.
-trvá

Jednorázový finančný príspevok pre p. Poláka

OZ bola predložená žiadosť p.Poláka o jednorázový finančný príspevok. OZ podmieňuje poskytnutie príspevku predložením potvrdenia od lekára o zdravotnom stave p. Poláka.

Pán Polák priniesol potvrdenie od lekára o práceneschopnosti.

Uzn.č.3/2015
OZ jednohlasne schválilo príspevok pre p. Poláka vo výške 33,20€

Hlasovanie:               súhlasí: 7                             proti: 0                      zdržalo sa: 0      
Bod č.3: Súhlas na vecné bremená - ZSE
Uznesenie č. 6 /2015

Obecné zastupiteľstvo prejednalo žiadosť  pána Tomáša Jurkoviča, Kostolište č. 313, o vydanie súhlasu na zaťaženie budúcej zaťaženej nehnuteľnosti pre potreby trasovania NN rozvodov v lokalite Pri cintoríne v rámci projektu stavby Obytná zóna - Zástavba rodinných domov Kostolište.

Obecné zastupiteľstvo súhlasí so zaťažením budúcich zaťažených nehnuteľností ktoré sú vo vlastníctve Obce Kostolište a to pozemky parc. č. 557 k.ú. Kostolište, vedená na LV 2107 ako ostatné plochy, parc. č. 591/1 k.ú. Kostolište vedená na LV2107 ako zastavané plochy a nádvoria a parc. č.365 k.ú. Kostolište vedená na LV 2107 ako trvalo trávnaté porasty.
Zároveň OZ súhlasí s uzatvorením Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecných bremien medzi Obec Kostolište a Západoslovenská distribučná, a.s., so sídlom Čulenova 6, 816 47 Bratislava

Hlasovanie:  

súhlasí: 7

proti: 0


zdržalo sa: 0

Uznesenie č. 7 /2015

Obecné zastupiteľstvo prejednalo žiadosť  spoločnosti Západoslovenská distribučná a.s. Čulenova 6, 816 47 Bratislava o odsúhlasenie Zmluvy o zriadení vecných bremien pre stavbu „ Kostolište, 34 RD – VN, TS, NN „ na pozemky, ktoré sú vo vlastníctve Obce Kostolište v ktorých sú uložené rozvody VN a NN sietí v lokalite Alej M. Benku a Pod lesom.
Obecné zastupiteľstvo súhlasí s uzatvorením Zmluvy o zriadení vecného bremena – priznanie práva uloženia inžinierskych sietí v prospech Západoslovenská distribučná a.s., Čulenova 6, Bratislava na pozemkoch reg. KN „C“ parc. č. 1435/13,2025/4 a reg.KN „E“ parc. č. 1440, 2025/2 v k.ú. Kostolište

Hlasovanie:  

súhlasí: 7

proti: 0


zdržalo sa: 0

Uznesenie č. 8 /2015

Obecné zastupiteľstvo prejednalo žiadosť  pána Rastislava Dávida, č. 344, 900 62 Kostolište, ako zástupcu vlastníkov pozemkov v lokalite Pod lesom II o vydanie súhlasu na zaťaženie budúcej zaťaženej nehnuteľnosti pre potreby trasovania NN rozvodov v lokalite Pod lesom II pre stavbu IBV Kostolište Pod lesom 2. 

Obecné zastupiteľstvo súhlasí so zaťažením budúcich zaťažených nehnuteľností ktoré sú vo vlastníctve Obce Kostolište a to pozemky reg KN „C“ parc. č. 1435/13, 1435/9 k.ú. Kostolište, vedené na LV 2107. Zároveň OZ súhlasí s uzatvorením Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecných bremien medzi Obec Kostolište a Západoslovenská distribučná, a.s., so sídlom Čulenova 6, 816 47 Bratislava

Hlasovanie:  

súhlasí: 7

proti: 0


zdržalo sa: 0

Bod č.4: Odkúpenie pozemku pod cestou – p.Fridrich Ebner
Zapísané na str.2 v kontrole uznesení
Bod č.5: Prenájom pozemku pod areálom kostola - schody

Starosta oboznámil OZ s možnosťou získania dotácii, ktoré by mohli byť použité na rekonštrukciu schodov do kostola. Čaká sa na cenovú ponuku na prenájom pozemku pod schodami. 
-trvá
Bod č.6: VZN – Zásady hospodárenia s finančnými prostriedkami obce
Po oboznámení OZ s návrhom zásad hospodárenia s finančnými prostriedkami obce a po doplnení návrhu OZ schvaľuje 
Uzn.č.9/2015
Zásady hospodárenia s finančnými prostriedkami obce
Hlasovanie:                   súhlasí: 7                   proti: 0                            zdržalo sa: 0
Bod č.7: Rôzne
- Hlavný kontrolór predložil OZ na schválenie Plán kontrolnej činnosti na 1.polrok 2015. OZ prerokoval plán bez pripomienok.
	- Starosta predstavil OZ projekt materskej školy na vybudovanie dopravného ihriska pre deti v hodnote 15102,90€. Materská škola vypracovala projekt a s týmto projektom sa uchádza o granty z nadácii SPP, Allianz a Volkswagen. Obec Kostolište by bola v tomto prípade obstarávateľ.

- OZ schválilo zníženie pracovného úväzku hlavného kontrolóra z 20 na 10%

Uzn.č.10/2015 Zníženie pracovného úväzku hlavného kontrolóra
Hlasovanie:              súhlasí: 7                       proti:0                       zdržalo sa: 0
FA k odsúhlaseniu OZ do 12.3.2015
Dodávateľ

Suma

Účel

ZSE

372,59

elektrina

SPP

431

plyn

SPP

493

plyn

SPP

307

plyn

TEKOS

1527,59

plyn

SPP

307

plyn

SPP

477

plyn

SPP

418

plyn

ZSE

490,1

elektrina

ZSE

372,59

elektrina

Dop-Kont sro

399,2

vyvoz smetia

SPP

307

plyn

SPP

393

plyn

SPP

450

plyn

ZSE

372,59

elektrina

ZSE

490,1

elektrina

Dušan Michalovič-3DM

336,85

material TJ

Synergies architects sro

840

projekt rekonstr. MS

RD System

782,4

notebook

Auto-Šeny sro

620

servis služ. Vozidla

Topset Solutions sro

908,4

aktualizacie SW

Miroslav Palka - Hopas

817,2

upravy terenu, poklopy

Enviropark Pomoravie

1627,97

clenske poplatky

RD System

778,2

server

RD System

510,6

servis, MS Office

RD System

588,4

pocitac kancelaria

Po prejednaní OZ boli predložené faktúry odsúhlasené.

Stav na všetkých účtoch obce spolu k 13.3.2015 je 657963,50€

Po vyčerpaní plánovaného programu bolo zasadnutie OZ ukončené.

Overovatelia:                                                          Starosta obce:

	
	


p.Zuzana Caunerová                                                             Mgr. Hubert Danihel
p. Slavomír Binčík
7

