Zápisnica č. 5
napísaná na zasadnutí OZ Kostolište, konaného dňa 

 22. mája 2015 o 19.00 hod. v kancelárii starostu obce

Prítomní : starosta, 7 poslancov, hlavný kontrolór, hlavná ekonómka + hostia
Program:  1/ Zahájenie

                 2/ Kontrola uznesení 
                 3/ Záverečný účet obce za rok 2014
                 4/ Výročná správa obce za rok 2014
5/ Dotácia z Ministerstva školstva SR
6/ Riešenie rekonštrukcie budovy materskej školy a obecného úradu
7/ Rôzne

Za overovateľov zápisnice boli určení p. Binčík, p. Bobáková
Zapisovateľ:  Mgr. Babjak
Bod č. 1: Zahájenie

Zasadnutie OZ otvoril starosta Mgr. Hubert Danihel. Privítal prítomných hostí a 7 poslancov, čím bolo OZ uznášaniaschopné. V bode 7 starosta doplnil program o:

- prejednanie prístupu k pozemkom cez miestnu komunikáciu – p. Dobrovodský
-stanovisko hlavného kontrolóra k predloženému Záverečnému účtu za rok 2014

-žiadosť mažoretiek o príspevok
-prosba p.Dulanskej o úpravu resp. vybudovanie chodníka

Následne bol program predložený na odsúhlasenie OZ
.
Hlasovanie: 

súhlasí: 7

proti: 0


zdržalo sa: 0

Bod č. 2: Kontrola uznesení
Žiadosť o vydanie stanoviska k umiestneniu stavby - pani Živicová

Pani S. Živicová bytom Záhorácka 5365/17D a Jozef Fuksa, trvale bytom Obchodná ul. 382/34 Rohožník, požiadali o vydanie stanoviska k umiestneniu stavby rodinného domu na parcele reg.“C“ KN č. 443/2, 442 a 443/1. OZ požaduje predložiť súhlasné stanovisko majiteľov susedných pozemkov s umiestnením stavby na vyššie uvedených parcelách a zriadenia príjazdovej komunikácie.
-trvá
Ing. Anton Černý a ďalší spoluvlastníci – prevod novovytvorenej komunikácie  v lokalite „Pri Cintoríne“ na obec Kostolište

Ing. Černý zastupujúci spoluvlastníkov lokality „Pri Cintoríne“ predložil návrh na bezodplatný prevod novovytvorenej prístupovej komunikácie z parciel reg. „C“ č. 262/3, 263/2 a 388/1, ktorá má byť napojená na existujúcu obecnú cestu na parc. č. 593/1. OZ navrhuje účasť žiadateľa na ďalšom zasadaní OZ a objasnenie riešenia šírky a kvality odovzdávanej komunikácie.
-trvá

Ponuka na odpredaj súkromného pozemku obci – Ebner
Pán Ebner bytom v Lozorne je majiteľom pozemku o výmere cca 45 m² v lokalite Sacharínka, ktorý zasahuje do komunikácie, v ktorej je vedená vodovodná a kanalizačná infraštruktúra. Ponúka jej časť obci na odkúpenie. 
Bola mu zaslaná odpoveď, s ponukou odkúpiť časť pozemku do obecného vlastníctva bez 1m širokého pásu v predzáhradke v cene 15,- EUR/m2. P. Ebner súhlasí s odpredajom časti svojho pozemku bez 1 m širokého pásu za uvedenú cenu. 
Uzn.č.5/2015

OZ jednohlasne schvaľuje odkúpenie pozemku p.Ebnera o rozlohe 17m2 v cene 15€/m2.
Hlasovanie:              súhlasí: 7                   proti: 0                           zdržalo sa: 0

Jana Marková, Bratislava – pozemok pod smetiskom
Pani Marková, bytom Bratislava sa obrátila na obecný úrad v súvislosti s pozemkom parc. č. 2571. Tento pozemok je predmetom dedičského konania, má sa stať jeho majiteľkou, sčasti však zasahuje pod smetisko. Zdedením pozemku by sa stala aj majiteľkou odpadu na ňom uloženom.

OZ navrhuje odkúpiť od nej časť pozemku pod smetiskom za symbolickú čiastku 1,- EUR. Starosta ju bude o návrhu informovať.

Rodina Marková a Bauerová sa zúčastnili na zasadaní OZ. S návrhom odkúpenia časti ich pozemku, na ktorom je smetisko, za navrhnutú sumu nesúhlasia. Chceli by obci odpredať celý pozemok (výmera cca. 1619 m)² za sumu 15,- Eur/m² s čím OZ nesúhlasí. Obe strany sa zhodli, že dajú ( do 10.10.) informatívne zamerať plochu, na ktorej sa smetisko nachádza.
Bolo urobené komplexné zameranie smetiska. Na pozemok rodiny Markovej zasahuje cca. na rozlohe 5 á., pričom ďalšiu parcelu majú aj na opačnej strane. 

Vysporiadanie pozemku pod ihriskom – Slavomír Binčík, Kostolište č. 251

Pán S. Binčík bytom Kostolište 251 je vlastníkom pozemku č.  652/1 o výmere 714 m², a spoluvlastníkom podielu o veľkosti 24/120 parcely č. 656/1, o výmere 1138 m² , spolu o výmere 942 m²  (pozemky pod ihriskom) v obci Kostolište. Obec Kostolište vlastní parcelu č. 2630/5 o výmere 942 m². Pán Binčík nemôže svoj pozemok využívať, nakoľko tento slúži na verejnoprospešné účely (športové a spoločenské podujatia), požiadal o zámenu tohto pozemku za iný pozemok. Zmluvné strany uskutočnia vzájomnú zámenu pozemkov bez akéhokoľvek nároku na finančné alebo akékoľvek iné vyrovnanie. Zámenná zmluva bola odsúhlasená OZ.
Uzn. č. 7/14: OZ schválilo zámer prevodu majetku obce zámenou z dôvodu hodného osobitného zreteľa, nakoľko pozemok p. Binčíka sa nachádza pod ihriskom a má verejnoprospešný účel.
P. Binčík požaduje úhradu súdnych trov a nájom za užívanie pozemku obcou od roku 2007.
OZ nesúhlasilo s navrhovaným finančným vyrovnaním. OZ požaduje k návrhu nezávislé stanovisko ďalšieho právneho zástupcu aj so zohľadneným textu schválenej zámennej zmluvy.

Starosta poskytol podklady právničke, ktorá vypracúva stanovisko k požiadavkám p. Binčíka.
Cintorín
Starosta informoval OZ o zvýšenom počte krádeží a narušovaní pokoja na miestnom cintoríne. Navrhol dať inštalovať kamerový systém na dom smútku, aby bolo priestranstvo cintorína monitorované. Kamerový systém bol obstaraný a bude inštalovaný na cintoríne.

Poslanci upozornili na nevyhovujúce ozvučenie v Dome smútku a chátrajúce oplotenie cintorína.

Starosta informoval OZ, že posun vchodových dverí na Dome smútku je možný, ozvučenie sa bude riešiť. Pohrebníctvo dodalo nový rečnícky pult, do ktorého bude vsadený mikrofón, pre zlepšenie zreteľnosti prejavov.- trvá
Stavebná komisia – podmienky pre výstavbu nových lokalít
Stavebná komisia navrhuje vypracovať záväzné písomné podmienky pre výstavbu nových obytných zón, aby boli investori a stavebníci vopred oboznámení, za akých podmienok je možné výstavbu v nových lokalitách realizovať. Išlo by najmä o podmienky týkajúce sa šírky a kvality príjazdových ciest, chodníkov, vybudovania parkovacích miest a prevzatia nákladov spojených s vybudovaním inžinierskych sietí. – trvá.
Chodník Jakubovská a Gajarská cesta
Poslanci upozornili na chýbajúce úseky chodníkov na Jakubovskej a Gajarskej ceste a nebezpečenstvo úrazu chodcov. Bude urobený cenový prieskum na dobudovanie chýbajúcich úsekov chodníkov a opravy častí narušených pri výstavbe kanalizácie o šírke 1,2 m. V obci prebieha príprava na uloženie optických káblov. Budú vedené v ryhe hĺbky cca. 40-90 cm, v zelenom páse pri chodníku, resp. v chodníku, ktorý bude firmou následne upravený. Úseky mimo pôvodného chodníka budú upravené obcou.
Pokládka optických káblov prebehla, chodníky a zelené priestranstvá boli následne upravené do pôvodného stavu, resp. časti chodníkov boli vybetónované/ vyasfaltované.

Starosta navrhol vyhlásiť verejnú súťaž na zhotovenie chodníkov o rozlohe 446m2.
- v časti na Gajarskej ceste bolo rozbehnuté verejné obstarávanie
-v časti Jakubovská cesta - trvá

Novostavba radových domov v obci Kostolište
OZ bola predstavená architektonická štúdia Kostolište Village (zhotoviteľ – Stavall s.r.o.) s cieľom výstavby troch budov na parcelách č.1402/1, 1400/7 a 1400/11.
Po diskusii ohľadom inžinierskych sietí, nadimenzovaní komunikácií, ťarchy na parcelách a tiež vzhľadom na skutočnosť, že dotknutá lokalita je v ÚPO určená na výstavbu rodinných domov, bola štúdia posunutá na vyjadrenie Ing. Balúnovi a dotknutým občanom na verejné prerokovanie.
Verejné prerokovanie sa skončilo s nesúhlasným stanoviskom na tento projekt. Zhotoviteľ predložil nový projekt, v ktorom sa nachádzajú naďalej tri bytové domy, ale už iba po tri bytové jednotky v každom dome.
Starosta navrhol prizvať zhotoviteľa ÚP p. Vaškoviča na odborný výklad podmienok stavby v danej lokalite.

- trvá
- na zasadnutí boli prítomný aj p. Valová, p.Vala a p.Vala ml.
Starosta informoval prítomných o poslednom verejnom prerokovaní a p.Poláček prečítal zápis zo stavebnej komisie zo dňa 10.4.2015, kde je uvedené, že obyvatelia dotknutej lokality: 

-nesúhlasia s uvedeným riešením troch domov po tri bytové jednotky

-navrhujú výstavbu troch rodinných domov, ale iba s jednou bytovou jednotkou.

P. Vala vyjadril zámer stáť si za projektom, tak ako bol predložený bez akýchkoľvek zmien a požaduje písomné stanovisko obce k danému zámeru. 
Starosta napíše prehlásenie o projektovom zámere aby vyvrátil množiace sa fámy a lži, ktoré sa vedú po obci. Na webovej stránke obce bude link na projektový zámer, kde bude aj stanovisko obce.

Stanovisko obce k zámeru výstavby:

- zámer je v súlade so stavebným zákonom a územným plánom obce Kostolište za dodržania podmienok stanovených v stavebnom zákone

- voči zámeru nemáme žiadne námietky

-dotknutí účastníci môžu vzniesť svoje námietky v územnom konaní

Príjazdová komunikácia k rodinným domom 

OZ bol predstavený projekt výstavby dvoch rodinných domov-budgalovov (zhotoviteľ Fabian&Urbančok s.r.o.) na pozemkoch s parcelnými číslami 2596/6, 2595/1, 2594/6, 2594/8 a 2595/5. OZ sa rozhodlo osloviť Ing. Balúna o stanovisko ohľadom príjazdovej komunikácie.
-trvá

Odkúpenie obecného pozemku – Miroslav Tara

Pán Tara predložil žiadosť o odkúpenie obecného pozemnku p.č. 346/2 vo výmere 34,32m2, nakoľko pozemok leží pred domom záujemcu a tvorí predzáhradku p.Taru.

Uzn.č. 11/2015

OZ jednohlasne schvaľuje odpredaj predmetného pozemku p. Tarovi za cenu 15€/m2.
Hlasovanie:                   súhlasí: 7                  proti: 0                          zdržalo sa: 0
Bod č.3: Záverečný účet obce za rok 2014
Hlavná ekonómka predstavila záverečný účet obce, ktorý bol vypracovaný na základe schváleného rozpočtu, zmien rozpočtu, plnenia rozpočtu, správy nezávislej audítorky, Ing. Urbanovej. Záverečný účet obsahuje rozpočet obce na rok 2014, rozbor  príjmov a výdavkov za rok 2014, použitie prebytku, tvorba a použitie prostriedkov rezervného a sociálneho fondu, prehľad o vývoji dlhu, finančné usporiadanie finančných vzťahov, hodnotenie plnenia programov obce.

Záverečný účet tvorí prílohu tejto zápisnice. 
Uzn.č.14/2015

Celoročné hospodárenie sa schvaľuje bez výhrad. Schodok za rok 2014, -144,56€ bude vykrytý z rezervného fondu.
Hlasovanie:               súhlasí: 7                     proti:  0                      zdržalo sa:  0
Bod č.4: Výročná správa obce za rok 2014
OZ bola predstavená aj výročná správa obce za rok 2014. Výročná správa sa opiera o základnú charakteristiku obce z výročných správ z minulých rokov a o údaje obsiahnuté v Záverečnom účte za rok 2014.
Výročná správa obce za 2014 tvorí prílohu tejto zápisnice. 
Bod č.5: Dotácia z Ministerstva školstva SR
Starosta informoval o schválení dotácie z MŠ SR na projekt rozšírenia materskej školy o jednu triedu vo výške 40 000€. Táto dotácia súvisí s bodom 6.
Bod č.6: Riešenie rekonštrukcie budovy materskej školy a obecného úradu
Na základe schválenej dotácie na rozšírenie materskej školy o jednu triedu OZ rokovalo o možnostiach tohto rozšírenia. Plán rozšírenia je do zrekonštruovaných priestorov terajšieho obecného úradu. Preto je potrebné riešiť presťahovanie obecného úradu do iných priestorov. Návrh na presťahovanie OÚ je do priestorov bývalej základnej školy. Tieto priestory však vyžadujú finančne nákladnú rekonštrukciu. Boli navrhnuté aj iné možnosti, ako napríklad iné priestory alebo iba čiastočná rekonštrukcia.

- trvá 
	Bod č.7: Rôzne
- Pán Dobrovodský podal žiadosť na prejednanie prístupu k pozemkom. V lokalite „Obytná zóna rodinných domov Kostolište“ je spoločnosťou ROFIN blokovaný prístup majiteľom pozemkov k ich majetku, nakoľko má spoločnosť ROFIN na konci prístupovej komunikácie pozemok, ktorý znemožňuje prístup na ďalšie parcely vlastníkov. Spor sa nachádza v patovej situácii, nakoľko spoločnosť ROFIN za sprístupnenie si kladie momentálne nesplniteľné podmienky. Situácia bude komunikovaná s právnym zástupcom obce.

- stanovisko hlavného kontrolóra k Záverečnému účtu obce Kostolište za rok 2014. Účtovná uzávierka obce za rok 2014 bola overená nezávislou audítorkou. Schodok rozpočtu bez finančných príjmov a finančných výdavkov – 144,56€ bude vykrytý z rezervného fondu. Preto hlavný kontrolór odporúča OZ Záverečný účet obce schváliť bez výhrad.
- Mažoretky Ella predložili žiadosť o dotáciu na pokrytie nákladov spojených s cestovaním na súťaž do Sabinova.

Uzn.č.12/2015

OZ schválilo poskytnutie dotácie vo výške 500€

Hlasovanie:               súhlasí : 7                      proti: 0                   zdržalo sa: 0
- p. Dulanská predložila prosbu na úpravu chodníka, resp. jeho vybudovanie, nakoľko momentálne tam nie je žiadny chodník. OZ schválilo vybudovanie betónového chodníka vrámci momentálne prebiehajúcich stavieb chodníkov v okolí.
Uzn.č.13/2015

Hlasovanie:               súhlasí: 7                     proti: 0                      zdržalo sa: 0

FA k odsúhlaseniu OZ do 22.5.2015
Dodávateľ

suma 

účel

Lesné spoločenstvo 

1327,75

právo prechodu a prejazdu

Jaroslav Pálka

421

oprava strechy ZŠ

ZEĎA

1380

údržba miest. komunik.

ZEĎA

360

verejné osveltlenie

Metiron

692,84

krovinorez

Metiron

493,24

kosačka

SPP

307

plyn KD

ZSE

490,1

elektrina VO

ZSE

372,59

elektrina VO

TJ Kostolište

1000

dotácia TJ

RVC Senica

633,86

audit 2014

DOP KONT

1395,81

vývoz smetia

Jurica Trans

403,2

autodoprava

Elvip

1298,57

verejné osveltlenie

Tekos

1533,43

vývoz smetia

ZEĎA

360

likvidácia skládky

ZEĎA

480

likvidácia skládky

Tekos

992,66

vývoz smetia

Po prejednaní OZ boli predložené faktúry odsúhlasené.

Stav na všetkých účtoch obce spolu k 22.5.2015 je 680 211,27€

Po vyčerpaní plánovaného programu bolo zasadnutie OZ ukončené.

Overovatelia:                                                          Starosta obce:

	
	


p.Binčík                                                                                 Mgr. Hubert Danihel
p.Bobáková
4

